### ポイントサービス規約

この「ポイントサービス規約」(以下「本ポイント規約」といいます。)は、キリンホールディングス株式会社(以下「当社」といいます。)が提供する健康食品の販売その他のサービスである「キリン 協和発酵バイオ通販」の利用に関する条件を定めた「キリン 協和発酵バイオ通販健康食品ショッピング規約」の一部を構成するものであり、ポイントサービスの提供、利用の条件に関しては、本ポイント規約の規定が優先されるものとし、本ポイント規約に定めのない事項については「キリン 協和発酵バイオ通販健康食品ショッピング規約」の規定が適用されるものとします。

# キリン 協和発酵バイオ通販のポイントサービスとは

ポイントサービスとは、「キリン 協和発酵バイオ通販」の健康食品(以下「当通販商品」といいます。)を通信販売でお買い上げくださったお客様に発行されるポイントです。貯まったポイントは、当通販商品のご購入時にご利用になれます。

# ポイントサービスへの参加資格

当通販商品をお買い上げくださったお客様は自動的にポイントサービスに参加するものと します。ポイントサービスへの参加のために、とくにお客様からのお申し込みの必要はあり ません。

#### ポイントの発行

- 1. 当通販商品をお買い上げくださったお客様に対して、前年のご購入金額に応じた還元率でポイントが発行されます。発行されたポイントは、当通販商品のご購入時に限り、 1ポイント1円としてご利用になれます。
- 2. 当通販商品ご購入時にポイント利用のご連絡がない場合は、自動的にポイントが貯まっていきます。
- ※1 ポイントの発行対象金額は、当通販商品の税込価格となります。送料など、商品代金以外の金額は対象外とさせていただきます。
- ※2 ポイントを利用して当通販商品を購入された場合は、ポイントご利用後の金額がポイントの発行対象金額となります。
- ※3 ポイントの計算は、小数点以下切捨てとなります。

#### ポイントの還元率

1. ポイントの還元率は、下表のとおりとします。

前年購入金額(税込)	還元率
~29,999 円	1%
30,000 円~59,999 円	3%
60,000 円~89,999 円	5%
90,000 円~	8%

※購入金額は、ポイントご利用後の金額の累計となります。

- 2. 購入金額の集計期間は、前年1月1日から12月31日までです。
- 3. ポイント還元率の適用期間は、2月1日から翌年1月31日までの1年間となります。 (1月は、前々年の購入金額に応じた還元率が適用されます。)

### ポイントのご利用方法

- 1. お客様は、当通販商品のご購入によって獲得されたポイントを、次の条件により次回以降の当通販商品のご購入時にご利用になれます。
  - ① ポイントは、当通販商品のご購入時、1 ポイント1円として、商品代金(税込)および送料(税込)のお支払にご利用になれます。(ご利用になったポイントは、ご注文時にお客様のポイントから減算されます。)
  - ② ポイントのご利用は、「キリン 協和発酵バイオ通販健康食品オンラインショップ」 サイト、電話、メール、FAX、ハガキのいずれかの方法でご連絡ください。定期コースでご購入の方は、商品到着予定日の7日前までにご連絡ください。お手続きが間に合わない場合は、次回お届け時以降のご利用となります。
  - ③ポイントは、すでに当社から発送済みの商品にはご利用になれません。
  - ④ お客様が購入した当通販商品を返品された場合、ご購入時に発行されたポイントは 取り消されます。また、お客様がポイントを利用して購入した当通販商品を返品さ れた場合、ご利用になったポイントは返還されます。
- 2. お客様は、獲得されたポイントを現金その他の金品に交換することはできません。

# ポイントの失効

ポイントの有効期間は、当通販商品の最終ご購入日から1年間となります。1年以上当通販商品のご購入がない場合、獲得されたポイントはすべて失効します。

#### ポイントの確認方法

1. お買い上げ明細書にお客様が獲得されたポイントが印字されます。

- ※ 複数の定期コースをご利用の場合、ポイントは合算されています。
- 2. 獲得されたポイントに関するお問い合わせは、必ずご本人様よりお願いいたします。 (プライバシー保護のため、ご本人様以外からのお問い合わせにはお答えいたしません。)

# ポイントの譲渡

お客様は、獲得されたポイントを譲渡、相続することはできません。

# ポイントサービスの変更・中止・終了

- 1. 当社は、お客様への事前の通知なくして、ポイントサービスの内容を変更または一時的 に中断することができ、お客様はこれを承諾するものとします。
- 2. 当社は、1 ヵ月前までに、「キリン 協和発酵バイオ通販健康食品オンラインショップ」 サイトにおいて公開する方法でお客様に通知することにより、ポイントサービスを長 期的に中断または終了することができ、お客様はこれを承諾するものとします。
- 3. ポイントサービス終了の日をもってポイントの発行を中止いたします。ただし、お客様は、ポイントサービス終了の日から2ヵ月間はポイントをご利用になれます。
- 4. ポイントサービスの変更・中断・終了に伴い、お客様に不利益や損害が発生した場合でも、当社は一切責任を負わないものとします。